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Berechnung des Abflußvermögens der Gräben - Muldengerinne
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Nachweis des 

ausreichenden 

Abflußvermögens der 

Randgräben:

Qzu von bo bu h a r a A lu Kst rhy I Q v tf Qzu < Qab

l/s m Typ m m m m m rad m² m m
1/3

/s m % l/s - m/s min

G1 A1 66 185 Mulde 1,62 0,47 0,45 0,93 2,05 0,51 1,92 30 0,27 0,5 445 7 0,9 3,5 WAHR

G2 G1, A3 116 140 Mulde 1,62 0,47 0,45 0,93 2,05 0,51 1,92 30 0,27 0,5 445 4 0,9 2,7 WAHR

G3 G2, A5, A6, A4, A2 245 120 Mulde 1,62 0,47 0,45 0,93 2,05 0,51 1,92 30 0,27 0,5 445 2 0,9 2,3 WAHR

G4 G3,  A7 289 315 Mulde 1,62 0,47 0,45 0,93 2,05 0,51 1,92 30 0,27 0,5 445 2 0,9 6,0 WAHR

G5 G4, A8 316 125 Mulde 1,62 0,47 0,45 0,93 2,05 0,51 1,92 30 0,27 10,0 1.990 6 3,9 0,5 WAHR

G6 G5, A9 374 150 Mulde 1,62 0,47 0,45 0,93 2,05 0,51 1,92 30 0,27 0,5 445 1 0,9 2,9 WAHR

G8 A11 8 67 Mulde 1,62 0,47 0,45 0,93 2,05 0,51 1,92 30 0,27 0,5 445 54 0,9 1,3 WAHR

G7 G8, A10 77 400 Mulde 1,00 0,25 0,20 0,63 1,65 0,13 1,03 30 0,12 2,5 149 2 1,2 5,7 WAHR

Durchlass G6 1406 8 Rechteck 4,20 2,00 0,40 0,35 1,47 5,19 60 0,28 0,5 2.690 2 1,8 0,1 WAHR

Entwässerungsgraben Ableitung 1406 44 Graben 3,20 2,00 0,60 0,50 1,3 3,41 30 0,38 2,0 2.897 2 2,2 0,3 WAHR

individuell aus Lageplan

r Radius aus "Mathematische Formeln" =(bo²/4+a²)/(2*a) -> Radius für Kreisabschnitt

A Fläche Querschnittsfläche des Fließstromes =0,5*(lu*r - b*(r - a)) -> Fläche des Kreisabschnittes

lu benetzter Umfang aus "Mathematische Formeln" =a(rad)*r ->Kreisabschnitt

Kst Geschwindigkeitsbeiwert aus "Schneider" Tab. S. 13.22

rhy hydr. Radius aus "Schneider" = A/lu

Qab Abfluß = v*A*1000
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